Solucién guia al ejercicio sobre Identificacion E2

Considera la siguiente Forma Estructural de un modelo de ecuaciones simultaneas:

yie + Bi2yor + Y11x1e + y12%2 = Ui
Bo1y1e + Yor + B23yse + ¥23T3¢ = U2
B2yt + Y3t + Y3121 + Y333 = U3
donde
0 t#s .
Bl =0, Bl ={ 070 v

1. Estudia la identificacién de cada una de las ecuaciones:
Primera ecuacion estructural:

Si 23 y/0 33 son cero o si B23 = 1 y Y23 = 733 entonces la condicién de rango no se satisfaria
y la ecuacién no estaria identificada. Si esto no ocurre y se satisface la condicién de rango
se satisface, dado que la condicién de orden se satisface con igualdad la primera ecuacién
estd exactamente identificada.

Segunda ecuacién estructural:

Si y31 y/0 12 son cero entonces la condicién de rango no se satisfaria y la ecuacién no estaria
identificada. Si esto no ocurre, dado que la condicién de orden se satisface con igualdad la
segunda ecuacién estd exactamente identificada.

Tercera ecuacion estructural:

Si y12 y/0 B21 son cero entonces la condicién de rango no se satisfaria y la ecuacién no estaria
identificada. Si esto no ocurre, dado que la condiciéon de orden se satisface con igualdad la
segunda ecuacién estd exactamente identificada.

2. Analiza en cada uno de los casos siguientes como se verian afectadas las condiciones de orden
y rango, y por lo tanto la identificacién de cada una de las ecuaciones, si se sabe a priori que

e 731 = 0.
La primera ecuacién seguiria estando exactamente identificada (no cambian las condi-
ciones de orden ni rango). La segunda ecuacién no estaria identificada (no se satisface la
condicién de rango). La tercera ecuacién estaria sobreidentificada (la condicién de rango
se mantiene pero la condicién de orden se da con exceso).

® (21 =123 =0.
La primera ecuacién seguiria estando exactamente identificada (no cambian las condicio-
nes de orden ni rango). La segunda ecuacién estaria sobreidentificada (la condicién de
rango no cambia pero la de orden se satisface con exceso). La tercera ecuacién no estaria
identificada (la condicién de rango no se satisface).

e 712 =0.
La primera ecuacion estaria sobreidentificada (no cambia la condicién de rango pero la de
orden se satisface con exceso). La segunda ecuacién no estaria identificada (la condicién
de rango no se satisface. La tercera ecuacién no estarfa identificada (la condicién de rango
no se satisface).



